Управление образования администрации Краснотуранского района

ПРИКАЗ

09.06.10.                                                                                            № 77
«О проведении повторной государственной
(итоговой) аттестации выпускников IX, XI 
классов образовательных учреждений
Краснотуранского района»


В целях организованного проведения повторной государственной (итоговой) аттестации выпускников IX,XI  классов, во исполнение Закона Российской Федерации от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании», приказа  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки  от 12.03.10.  № 454 « Об утверждении сроков и единого расписания проведения единого государственного экзамена, его продолжительности по каждому общеобразовательному предмету и перечня дополнительных устройств и материалов, пользование которыми разрешено на едином государственном экзамене по отдельным общеобразовательным предметам  в 2010 году», приказа министерства образования и науки Красноярского края от  13.02.10. №66-04/2 «О сроках, проведения государственной (итоговой) аттестации в IХ классах общеобразовательных учреждений Красноярского края», 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести повторную государственную (итоговую) аттестацию выпускников 
IX  классов, не сдавших по уважительным причинам, получивших по результатам государственной (итоговой) аттестации не более  двух неудовлетворительных отметок,  школьными предметными комиссиями     в срок с 11 по 21  июня 2010г. 
   XI классов, не сдавших по уважительным причинам ЕГЭ, получивших  на государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ неудовлетворительный результат по русскому языку или математике  в форме ЕГЭ,  в срок с 17 по 21 июня 2010г.  

2.Представить в УО в срок до 16.06.10. приказ  ОУ о  проведении повторной государственной (итоговой) аттестации выпускников IX  классов.
     3. Контроль за исполнением приказа возложить на Ашихмину В.А., главного специалиста УО.

Начальник УО:                                                                    Н.А.Щербина

