                                                     Приложение № 1

                                                                           к приказу отдела образования

                                                                 от  30.10.2012 г. № 245/1     
Положение 

о проведении муниципального этапа «Школьной спортивной лиги» по баскетболу среди юношей и девушек команд образовательных школ 

1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

С целью стимулирования работ спортивных секций и кружков школ. Привлечения к систематическим занятиям большего числа учащихся. Популяризации и развитии игровых видов спорта в районе.

Дальнейшее совершенствование спортивно-массовой и оздоровительной работы с детьми во внеурочное время.

Повышение спортивного мастерства игроков и команд.

2.РУКОВОДСТВО  ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел образования и отдел культуры, молодежи и спорта администрации района. Непосредственное проведение соревнований, подготовка мест соревнований, соблюдение техники безопасности возлагается на главную судейскую коллегию. 

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

 Соревнования проводятся 18.11.2012  года на базе спортивного зала МБОУ Лебяженской СОШ.


Приезд команд к 10 часам в среднюю школу.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И СИСТЕМА РОЗЫГРЫША.
Соревнования  командные, проводятся по правилам игры в баскетбол. Принимают участие школьные команды юношей и девушек, укомплектованные учащимися 1997-1999 годов рождения. Участники младшего возраста к соревнованиям не допускаются. Состав команды                  – 8 спортсменов и 1 представитель.

Система проведения соревнований определяется главной судейской коллегией, в зависимости от количества участвующих команд . 
 Представители команд должны иметь поименную заявку на участие в соревнованиях с допуском врачебного контроля, утвержденную директором школы.


Система розыгрыша зависит от числа команд прибывших в день соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ.


Команды занявшие 1,2 и 3 места награждаются грамотами. Игроки команд победительниц награждаются памятными призами и грамотами. Команда, занявшая 1 место принимает участие в зональных соревнованиях «Школьной спортивной лиги».
8.ФИНАСИРОВАНИЕ.


Расходы по организации и проведению соревнований (судейство и награждение) несет отдел культуры, молодежи и спорта администрации района  по линии   физическая культура и спорт.

 Расходы по командированию команд на соревнования несут образовательные учреждения.
