Приложение к приказу
Отдела образования

от 25.09.2012 г. №  225
Положение по волейболу Школьной спортивной лиги среди команд общеобразовательных учреждений
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
С целью стимулирования работ спортивных секций и кружков школ, привлечения к систематическим занятиям большего числа учащихся, популяризации и развитии игровых видов спорта в районе, дальнейшее совершенствование спортивно-массовой и оздоровительной работы с детьми во внеурочное время, повышение спортивного мастерства игроков и команд.

2.РУКОВОДСТВО  ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:
Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел образования и отдел культуры, молодежи и спорта администрации района. Непосредственное проведение соревнований, подготовка мест соревнований, соблюдение техники безопасности возлагается на оргкомитет и главную судейскую коллегию. 

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
 Соревнования проводятся 21 октября 2012 года на базе спортивных залов средней и начальной школ с.Краснотуранск.


Приезд команд к 10 часам в среднюю школу.

4. УЧАСТНИКИ,  СИСТЕМА РОЗЫГРЫША, ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:
 К участию в соревнования допускаются команды юношей и девушек образовательных школ 1997 - 1999 года рождения в составе 8 юн. + 1 представитель и 8 дев. + 1 представитель. Представители команд должны иметь поименную заявку на участие в соревнованиях с допуском врачебного контроля и утвержденную директором школы.


Система розыгрыша зависит от числа команд прибывших в день соревнований.
Соревнования командные, проводятся раздельно среди юношей и девушек в соответствии Официальным правилам волейбола. Игры проводятся из трёх партий. Высота сетки для проведения соревнований среди команд юношей 235 см, девушек - 220 см. 

Система проведения  соревнований определяется главной судейской коллегией, в зависимости от количества участвующих команд.

Игры в финале проводятся по круговой системе.
Во всех встречах команды за выигрыш со счетом 2:0 получают 3 очка, за выигрыш со счетом 2:1 получают 2 очка, за поражение со счетом 1:2 получают 1 очко, за поражение со счетом 0:2 получают 0 очков, за неявку получают минус 1 очко. 

Места команд определяются по наибольшему количеству очков, набранных командами на соответствующем этапе. 

При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:

а) соотношению мячей во всех встречах;

б) соотношению партий во всех встречах;

в) количеству побед во встречах между ними;

г) соотношению партий во встречах между ними;

д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам «а, б, в» и т.д.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то провинившейся команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

Если игра была не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:2 (0:25, 0:25).

7. НАГРАЖДЕНИЕ.


Команды, занявшие 1,2 и 3 места награждаются грамотами. Команда, занявшая 1 место, принимает участие в зональных соревнованиях краевых соревнований «Школьной спортивной лиги»

8.ФИНАСИРОВАНИЕ.


Расходы по командированию команд на соревнования несут образовательные учреждения.
