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	ГРАЖДАНЕ!!!!

При возникновении пожара немедленно вызывайте
 пожарную охрану!!!

Тел. 01, с сотовых телефонов 112, 01*


	ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
ОТДЕЛЕНИЯ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО КРАСНОТУРАНСКОМУ РАЙОНУ




ЗА 11 МЕСЯЦЕВ 2013 ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ:

 произошло 3943 пожара

 погибли на пожарах 232 человека 

из них погибли 24 ребенка 

получили травмы на пожарах 240 человек 

травмированы 24 ребенка
Оперативная обстановка с пожарами на территории 
Краснотуранского района:
· произошло пожаров - 21 

· погибло людей на пожарах - 2 

· погибло детей - 0

· получили травмы на пожарах - 1 

· травмировано детей – 0
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	27 декабря - Профессиональный праздник «День спасателя» !

	Дорогие коллеги! Уважаемые ветераны! 27 декабря Министерство РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий отмечает свою 23-ю годовщину. Прежде всего, от души поздравляем тех, кто всегда в авангарде нашей службы – пожарных, спасателей, дежурно-диспетчерские службы. Ваш высочайший профессионализм, оперативность, твердая дисциплина, опыт, решимость и умение найти выход из самых сложных, порой экстремальных ситуаций, – гарант спасения тысяч человеческих жизней. Такая слаженная работа укрепляет авторитет всей службы. И доказательство тому – искренняя признательность и доверие обычных граждан! Говоря о работе спасателей, нельзя обойти вниманием значение профилактической работы. Воспитание у населения культуры безопасного поведения – приоритетная задача МЧС России. Решая эту задачу в тесном взаимодействии с органами власти, общественностью удалось снизить гибель людей на пожарах. От  всей души поздравляем всех, кто посвятил свою жизнь благородному делу спасения людей, всех добровольцев, нашу молодежь – студентов-спасателей и учеников кадетских классов, с профессиональным праздником Днем спасателя! Особые слова благодарности хочется  сказать нашим ветеранам. Без вашего опыта и знаний нам невозможно было бы идти вперед, развивать и совершенствовать нашу службу. Доброго вам здоровья, счастья, и благополучия в семьях! С Днем спасателя! 
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БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД!
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Уважаемые жители Красноярского края! Управление надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Красноярскому краю поздравляет Вас с наступающими Новогодними и Рождественскими праздниками и желает приятно и безопасно провести их! 

При этом не стоит забывать, что праздники, в один миг могут превратиться в неприятное воспоминание. Ведь, несмотря на яркие салюты и новогодние подарки, грань между весельем и грустью очень тонка. Чтобы обезопасить себя и своих близких от неприятных сюрпризов необходимо заранее ознакомиться с «техникой безопасности» в новогодние праздники. Как известно, предупрежден – значит вооружен. Существует несколько видов опасностей, о которых нельзя забывать.

Фейерверки. Несомненно, запущенные в небо салюты, ракеты и петарды – это большая новогодняя радость для детей и взрослых. Однако неправильное или неосторожное обращение с пиротехникой влечет за собой разнообразные травы, ожоги и даже пожары. Чтобы не стать жертвой неудачного запуска новогоднего салюта старайтесь приобретать пиротехнику в специализированных магазинах, имеющих все сертификаты качества. Приступая к запуску салютов, придерживайтесь рекомендаций указанных на упаковке. Не стоит пренебрегать также простыми правилами безопасности:
- не запускать салюты вблизи строений;

- располагать зрителей на безопасном расстоянии;

- не разрешать детям самостоятельно запускать фейерверки;

- не пытаться повторно запустить неразорвавшийся салют.

Свечи и бенгальские огни. Эти атрибуты праздника при невнимательном обращении могут стать причиной пожара. Поэтому, при использовании свечей и бенгальских огней будьте бдительны: не зажигайте их возле елок и других воспламеняющихся предметов, не оставляйте в помещении без присмотра.

И наконец, самый главный атрибут Нового года – новогодняя елка. Практически в каждом доме с приближением новогодних праздников, устанавливают и украшают елку. При этом мы часто забываем, что новогодняя елка является источником повышенной пожарной опасности. Она требует особо внимательного отношения к мерам пожарной безопасности. А меры эти очень просты:

- елку рекомендуется ставить на расстоянии не менее 1 метра от стен. От макушки елки до потолка также должно быть не менее 1 метра;

- устанавливайте елку на устойчивом основании;

- не ставьте елку у выхода из комнаты. Если она загорится, огонь отрежет дорогу к спасению;

- не устанавливайте елку рядом с отопительными или электроприборами;

- при малейших признаках неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) немедленно выключите ее. Электрическую сеть следует обеспечить надежными предохранителями;

- не украшайте елку бумажными игрушками, ватой и свечами. Не применяйте в помещении хлопушки и фейерверки.

Соблюдение мер пожарной безопасности – залог удачно проведенного времени в праздники!

Главный государственный инспектор

Красноярского края по пожарному надзору 

А.Ю. Мурзин
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Профилактика 
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В целях профилактики пожарной безопасности и правильному поведению при возникновении чрезвычайной ситуации для клиентов отделения дневного пребывания МБУ КЦСОН была организована встреча с сотрудниками ОНД по Краснотуранскому району ГУ МЧС России по Красноярскому краю.

В ходе профилактической беседы, государственный инспектор Краснотуранского района по пожарному надзору старший лейтенант внутренней службы Ковалев В.А.,  не только напомнил пожилым людям, как обращаться с огнем, но и рассказал, чем опасна перегрузка электросети, использование неисправных электроплиток, утюгов, обогревателей, обратил внимание пожилых людей на правила обращения с газовым оборудованием и печным отоплением. 

Вячеслав Анатольевич провел обучение по быстрому вызову пожарной части с мобильного телефона.

В завершении беседы, всем слушателям вручены специально разработанные буклеты «Предупредить пожар в своей квартире (жилом доме) можно…», и памятки «01* или 112».

	ГРАЖДАНЕ!!!!

При возникновении пожара немедленно вызывайте

 пожарную охрану!!!

Тел. 01, с сотовых телефонов 112, 01*
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Памятка по применению гражданами
бытовых пиротехнических изделий
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Категорически запрещается:
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Тираж 999 экз.
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	Выпускается отделением надзорной деятельности 
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Никогда не ленитесь лишний раз прочитать инструкцию на изделие. Помните, что даже знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности





Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки





Зрители должны находиться за пределами опасной зоны, указанной в инструкции по применению конкретного пиротехнического изделия, но не менее 20 м





Держать работающие пиротехнические изделия в руках





Использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии менее радиуса опасной зоны





Применять пиротехнические изделия в помещении





Производить запуск пиротехнических изделий в направлении людей, а также в место их возможного появления





Наклоняться над работающим пиротехническим изделием и после окончания его работы, а также в случае его несрабатывания.
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