Собраться вместе – это начало. 
Быть вместе – это прогресс.
Работать вместе – это успех.
Здравствуйте уважаемые коллеги. Я хотела бы вам рассказать об ассоциации молодых педагогов Красноярья, я являюсь членом данной ассоциации. Сразу возникает вопрос, что дает такое членство? 

Целью деятельности данной общественной организации является  закрепление и профессиональная адаптация молодых педагогов на рабочих местах, профессиональное  развитие молодых педагогов и формирование у них метапредметных компетентностей, систематизация действий и аккумуляция ресурсов, вкладываемых в поддержку профессионального развития молодых педагогов.

 Для  достижения данной цели Ассоциация осуществляет проведение мероприятий по поддержке профессионального развития молодых педагогов: 

- проводит профессионально-квалификационные состязания молодых педагогов, профессиональные конкурсы, тренинги, содействует реализации инициативных молодежных проектов в области образования;

- обеспечивает взаимодействие молодых педагогов по вопросам их профессионального роста, социальной защиты и психологической поддержки.

Ассоциация дает возможность участвовать в педагогических играх, которые позволяют определить свой уровень по сравнению с другими учителями, а также способствуют развитию профессиональных компетентностей. Для кого-то важно самоутвердиться и занять верхнюю строчку в краевом рейтинге.

В социально-экономическую службу Ассоциации можно обратиться за правовой, материальной, статусной поддержкой, здесь можно получить помощь по разработке проектов, по получению гранта на его осуществление. Иногда у человека есть идея, но нет команды, вот за этим можно обращать в ассоциацию.

Ну и в конце концов, это замечательное пространство для тусовки молодых специалистов.

В общем, Ассоциация нужна активным, с идеями и амбициям молодым специалистам.

 В молодежных профессиональных педагогических играх, проходивших в г. Минусинске от нашего района начинали участвовать 5 молодых педагогов, до финала дошли  двое. А всего по Краю таких участников игр было около 800 человек. В Ачинске, Красноярске, Енисейске проводились такие же отборочные туры среди молодых педагогов, выбирали самых активных и инициативных.

Данные мероприятия проходили при поддержке министерства образования и науки Красноярского края и Красноярского краевого института повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования.

Все участники семинара делились по лигам и работали на формирование определенных компетентностей. Всего было  четыре  лиги, по которым в дальнейшем  и проходили педагогические игры.
Первая лига  «Критическое мышление» - критическое мышление в школьной практике.
                Успешная педагогическая деятельность в современной школе не возможна без наличия у педагога умения рефлексивно относиться к своей деятельности. Что это? Это умение встать на позицию другого человека и из нее увидеть ситуацию, выделять сильные и слабые стороны, использовать сильные стороны для решения возникших ситуаций, умение увидеть ситуацию целиком, аргументировать как свою, так и альтернативную точку зрения, определять достоверность получаемой информации.

Вторая лига «Командодействие» - продуктивно-распределенное командное действие.

Суть конкурсов в данном виде заключалась в появлении у участников слаженного командного способа действования. Каждое мероприятие носило изначально заложенный проблемный характер, и для победы команда должна поставить перед собой задачу, провести функционализацию собственного состава для нахождения наиболее быстрого и эффективного решения. Участники должны были действовать как части единого организма. Без  коллективной соорганизации победа в соревновании была невозможна.


Третья лига «Классная режиссура» - сценирование и воплощение педагогического замысла. 

Цель - выявление навыков творческого мышления, умения презентовать себя, организаторских способностей, умения глубоко и полно раскрыть предложенную тему.

Данный конкурс являлся командным. Участники команды делили между собой  роли: 1.Актёров. 2. Сценарист. 3. Режиссёр.

Четвертая лига «Педагогический вызов» - техники постановки и решения продуктивной задачи.

Лига "Педагогический вызов"
Эта лига оценивает, с одной стороны, способность участников отвечать на содержательный вызов, видеть материал, переводить его в задачный вид и решать поставленную перед собой задачу.

Работая с детьми, учителя пытаются ставить задачи перед ними и мотивировать их на решение. Но для того, чтобы успешно это делать, важно самому уметь принимать задачу, ставить её перед собой и отвечать на вызов извне. Оба эти умения проверялись и старались развивать в результате работы направления.

Через практикование указанной компетентности педагог сможет, с одной стороны, получить опыт постановки задачи и работы с ней, психологические аспекты принятия вызова, а с другой - освоение и осознание некоторых техник "бросания" вызова и формирования мотивации.

Например,  ¼ финала на отборочных играх в г. Минусинске. Первые несколько дней мы учились, строить вызов и не только педагогический. А в финальный день нам за 5 минут до выступления дали темы для построения вызова, у меня была тема «Молодым у нас дорога, старикам у нас почет». Я должна была за 5 минут подготовить такую работу с аудиторией из 80 человек на 7-10 минут, чтобы практически каждый участник меня услышал, задумался над этой темой и успел аргументировано высказать свою точку зрения. Вызов был «брошен» удачно и я прошла в полуфинал. Где мы изучали различные виды манипуляций, с использованием которых можно быстрее и точнее мотивировать человека на принятие посланного ему вызова. А также учились правильно принимать различного вида вызовы из вне. Но в полуфинале нам уже не давали тем для выступлений, мы должны были их найти самостоятельно. И выбранная мной тема «Ремень как средство воспитания» и методика работы с аудиторией «за и против» помогли мне пройти в финал игр. Там то и начинало все самое страшное. Задача финального выступления заключалась в том, чтобы группа из 10 учителей, после твоего выступления подумали и сказали, что они не умеют, например, слушать и запоминать прочитанный им материал, или не умеют выделять главное из прочитанного текста. Но ведь это навыки, которыми обладаем мы все, а как можно склонить человека сказать, что он это не умеет, если в действительности он умеет это делать возможно не в совершенстве. Вот такая задача и стояла перед нами в финале.

 Во время игр я поняла, как важна лига «Педагогический вызов», в которой я участвовала. Я развивала свое умение работать с аудиторией, получать обратную связь, отклик, мотивировать на действие, и ставить задачи для себя, и уметь довести поставленную мной задачу до аудитории, словно это не моя задача, а их собственная. А так как мы постоянно работаем с аудиторией: на уроке, на собраниях, это очень просто применять, чем я и стараюсь заниматься после прохождения игр. Развитие таких навыков очень важно для молодых педагогов. 

 Сколько у нас молодых педагогов в районе? Поднимите, пожалуйста, руки молодые специалисты. Вот видите, сколько нас много. У нас есть возможность участвовать в играх в дальнейшем, а можно просто вступить в «первичку» нашего района, тем самым, вступив в Ассоциацию молодых педагогов Красноярского края. Для этого необходимо обратиться к Сусловой Любови Александровне (педагогу - психологу Краснотуранской НОШ),   она является лидером. Молодежные профессиональные педагогические игры только начались, и я надеюсь, что соберется достойная команда молодых педагогов  из  нашего района, которая поедет на следующий год в г. Красноярск отстаивать честь нашего района. 

Хотелось бы добавить, что 25 человек, финалистов игр этого года были приглашены на ТИМ Бирюса, с проектом Ассоциации. Молодые педагоги, вы заинтересовались Ассоциацией или педагогическими играми?

 Если вы не любите сидеть на месте, дерзайте. Педагогические игры - это правда очень интересно, увлекательно и познавательно!

