Доклад на конференцию.

Тема: «Опыт реализации муниципальной долгосрочной целевой программы 

«Одаренные дети»»

В феврале 2011 года, в соответствии с положениями национальной образовательной стратегии – инициативы президента РФ «Наша новая школа», краевой  целевой программой «Одаренные дети Красноярья» на 2011-2013 годы, в Краснотуранском районе утверждена и реализуется долгосрочная целевая программа «Одаренные дети».

Целью программы является создание условий для выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей в различных областях деятельности.

Задачи программы: 

- создание системы координации работы с одаренными детьми в муниципалитете

- выявление, сопровождение и поддержка одаренных и успешных школьников

- развитие технического и спортивно-технического творчества учащихся

- организация методического и информационного сопровождения развития одаренных детей

- обеспечение возможности участия одаренных детей в конкурсах, соревнованиях, олимпиадах, турнирах за пределами муниципалитета

Финансирование осуществляется за счет средств муниципального бюджета.  На 2012 и 2013 годы   по программе выделены  212 000 рублей. Поддержка и сопровождение победителей и призеров школьных, районных конференций, олимпиад осуществляется через выдвижение на губернаторскую стипендию, стипендию Главы района, награждение грамотами и дипломами.

В 2011 году на базе МБОУ ДОД «Дом детского творчества» создан Центр по работе с одаренными детьми. Приоритетными  направлениями  были выделены интеллектуальное, художественно-эстетическое и техническое творчество.

А теперь рассмотрим результаты, которые удалось достичь, и трудности с которыми пришлось столкнуться по каждому из направлений.

Интеллектуальное направление:

Всероссийская олимпиада школьников. В прошедшем году в олимпиаде приняли участие более 80 % учащихся, олимпиада была проведена по всем заявленным предметам, кроме астрономии. На муниципальном уровне 174 школьника стали призерами и победителями в различных предметных областях. 

8 учащихся стали участниками краевого уровня Всероссийской олимпиады.

 Олимпиада по музыке Ежегодно для школьников 4 классов проводятся олимпиады по русскому языку, математике и окружающему миру. 8 учащихся из 3 образовательных (МБОУ Краснотуранская НОШ, Беллыкская СОШ, Кортузская СОШ) учреждений  стали победителями и призерами.

Районная научно-практическая конференция школьников проводится ежегодно для учащихся с целью содействия освоению способов научного познания мира, овладению приемами исследовательской деятельности, является одним из традиционных интеллектуальных мероприятий учебного года.В прошедшем году на заочный этап было представлена 51 работа, 42 работы были представлены к защите на РНПКш. 

В фестивале исследовательских и проектных работ начальных классов на муниципальном уровне приняли участие 19 учащихся из 9 ОУ района. Следует отметить успешное выступление представителей Краснотуранской НОШ, Кортузской, Лебяженской, Беллыкской и Салбинской общеобразовательных школ.

По результатам проведения данных  мероприятий предполагается провести организационный семинар как для педагогов, занимающихся учебно-исследовательской деятельностью со школьниками, так и для членов жюри муниципальных этапов.

На базе ДООЛ «Олимп» были проведены 3 интенсивные школы по профилю физика, социальное проектирование и спорт.  Общее количество участников составило 50 человек.
По результатам работы интенсивных школ стало понятно, что наиболее эффективны школы, руководители которых участвовали в работе интенсивных  школ на зональном и краевом уровне. В 2012-2013 мы постараемся  придерживаться принципа преемственности, таким образом, повысим статус и эффективность этого направления. 

Взаимодействие с ВУЗами и ММРЦ.

На базе межрайонного ресурсного центра по работе с одаренными детьми в г.Минусинске проведены интенсивные школы естественно-научного, гуманитарного и художественно-эстетического направлений, в которых приняли участие 23 учащихся образовательных учреждений муниципалитета.

В сентябре планируется участие муниципальной команды учащихся в работе интенсивной школы по футболу.

29 учащихся приняли участие в олимпиадах Сибирского Федерального университета по химии, математике, физике и информатике. 

Достигнута договоренность с кафедрой методики обучения биологии Красноярского государственного педагогического университета им.В.П. Астафьева об открытии на базе Центра экспериментальной площадки по данному предметному направлению.

Техническое творчество:

Безусловно, стоит отметить участие наших школьников в зональном и краевом  слёте юных техников . На зональном этапе команда наших учащихся стали победителями, на краевом этапе призерами в номинации «Машиностроение». 

Дальнейшее развитие данного направления предполагает открытие мастерской по судомоделированию на базе МБОУ ДОД «Дом детского творчества».  Это стало возможным благодаря предоставлению субсидии на открытие новых объединений технической направленности на базе муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей.
Таким образом, можно сделать вывод, что поставленные в муниципальной долгосрочной целевой программе «Одаренные дети» задачи реализованы лишь частично.

Не создана система поиска, выявления и профессионального сопровождения одаренных детей, недостаточно квалифицированных кадров в   школах  для ведения квалифицированной психолого-педагогической деятельности по отношению к одаренным детям, особенно технической направленности, робототехники.                                       

Основные задачи и перспективы развития на 2013 –  2014 учебный год:

· Необходимость повышения квалификации педагогов (учителей, педагогов дополнительного образования, педагогов психологов) для работы с одаренными детьми 

· Укрепление материально-технической базы для развития технического творчества и организации учебно-исследовательской деятельности школ
·  Открытие «Школы художественного развития» по работе с детьми дошкольного возраста

· Создание системы выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей Краснотуранского района. 

· Необходимо предусмотреть средства в муниципальной программе на участие в круглогодичных интенсивных школах, проводимых ММРЦ

